



Wydział Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji

WZP- ~~4767/16/4606/16~~...

Warszawa, 14 listopada 2016 r.

dotyczy: postępowanie prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego na „*Dostawę samochodów w policyjnej wersji nieozankowanej*” WZP-4606/16/245/T

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego, zgodnie z art. 38 ust.1, ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z późn. zm.) zwaną dalej „Ustawą”, uprzejmie informuje o treści pytań zadanych przez Wykonawcę i udzielonych przez Zamawiającego odpowiedziach:

Pytanie nr 1

Dot: Załącznik 2A

Czy Zamawiający dopuszcza radio bez odtwarzacza CD ale z gniazdem USB i z systemem Bluetooth i 4 głośniki.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że przedstawione rozwiązanie spełnia wymagania Zamawiającego.

Pytanie nr 2

Dot: Załącznik 2A

Czy Zamawiający dopuszcza system wlewu paliwa Easy Fuel bez korka, z zabezpieczeniem przed waniem niewłaściwego paliwa. Otwór wlewu paliwa otwiera się w momencie włożenia pistoletu do otworu.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy zawarte w SIWZ.

W związku z udzielonymi odpowiedziami zmianie uległ termin składania i otwarcia ofert na następujący:

Termin składania ofert - 17.11.2016, godz. 10:00

Termin otwarcia ofert - 17.11.2016, godz. 11:00

Treść udzielonych odpowiedzi należy traktować wiążąco dla Stron.

Biorąc powyższe pod uwagę proszę o uwzględnienie zmian przy składaniu ofert.

Kierownik Sekcji
Wydziału Zamówień Publicznych

Marta Gawracz

NACZELNIK
Wydziału Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji
kom. Hanna ZIMKO